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Úřední oznámení 

Svoz nebezpečného odpadu 

Odvoz nebezpečných složek komunálního odpadu proběhne v naší obci 25. 4. 2023. 

 

Mýšlovice   15.00-15.15 hod. 

Životice       15.30-15.45 hod. 

Vrančice      16.00-16.15 hod 

 

Nebezpečné složky KO jsou: 

Zářivky, akumulátory, barvy, olej, tuk, kyseliny, fotochem. materiál, léky, pesticidy, televize, 

lednice-pouze úplné. Pneumatiky – z osobních vozidel-bez disků-maximálně 4ks/občan. Vše 

ostatní je velkoobjemový odpad, který nebude odvezen. Respektujte to prosím!! Prosíme Vás, 

abyste nebezpečný odpad skladovali na obvyklém místě, a to den předem z hlediska bezpečnosti.  

Za pochopení děkujeme. 

Dále upozorňujeme všechny občany, 

- popelnice, které nebudou řádně označeny platnou známkou pro svoz komunálního odpadu, 

nebudou vyvezeny! 

- do kontejnerů na bioodpad nepatří větve ani žádný odpad živočišného původu! Patří sem pouze 

odpad rostlinného původu- tráva , listí… 

 

Vodovod – odečet vody 

 Žádáme Vás, abyste v sobotu 29. 4. 2023 provedli odečet vašeho vodoměru a následně zaslali 

aktuální fotografii Vašeho vodoměru, kde bude čitelně znát stav vodoměru. V případě, že nemáte 

telefon s fotoaparátem, zašlete opsaný stav vašeho vodoměru SMS zprávou. Fotografie vodoměrů, 

popřípadě opsané stavy svých vodoměrů zasílejte pomocí SMS zprávy na telefonní číslo 725  021 

794 mezi 15.00-18.00 hodinou. (využít můžete aplikaci WhatsApp). Do zprávy vždy uveďte 

jméno a číslo popisné jako identifikaci odběrného místa. V případě, že obecní úřad neobdrží 

informaci o stavu vodoměru, bude provedena kontrola na místě. Dále Vás upozorňujeme, že při 

jakýchkoli nesrovnalostech či pochybnostech budou probíhat kontrolní odečty.  Po skončení 

odečtů obdrží každý odběratel fakturu.  
Dále Vás sdělujeme, že cena za vodné pro další období  2023/2024 je stanovena na 25. -Kč za m

3 

+ DPH. 

 Děkujeme za Vaši součinnost. 

Starosta obce Jiří Sláma 



 

Výročí obce 770 let 

Letos nás čeká oslava výročí obce 770 let od první písemné zmínky založení obce. Oslavu 

plánujeme spojit se setkáním rodáků a přátel obce. 

Termín oslav je stanoven na 3. 6. 2023, nezapomeňte si tedy datum zapsat do svých diářů. Chtěli 

bychom Vás požádat, pokud jste v kontaktu s lidmi, kteří v obci žili, narodili se zde, nebo 

navštěvují obec na různé akce a mají zde přátele a příbuzné, prosím předejte jim pozvání na oslavy 

výročí obce. Budeme opravdu moc rádi i za kontakty na které budeme moci rozeslat pozvánky. 

Také budeme rádi, když se vás co nejvíce zapojí do příprav na oslavy ať už dobrým nápadem, 

nebo při přípravách a samotné oslavě. Jen ve zkratce, plánujeme pro Vás koncert Rožmitálské 

venkovanky, večerní posezení s Toulavou kapelou, pro děti bude připraven skákací hrad, tvořivé 

dílničky, no zkrátka vyžití pro děti i dospělé. Všichni jste srdečně zváni. Akce bude finančně 

podpořena dotací ze Středočeského kraje.    

J. Slámová 

 

 

1. změna územního plánu 

Obec Vrančice plánuje realizovat 1. změnu územního plánu obce schváleného územní plánu z 

roku 2017. 

 

Změna územního plánu může být pořízena: 

-z vlastního podnětu obce, 

-na návrh orgánu veřejné správy, 

-na návrh fyzické nebo právnické osoby, která má vlastnická nebo obdobná práva k pozemku nebo 

stavbě na území obce, 

- na návrh oprávněného investora. 

 

Návrh na pořízení změny územního plánu  

se podává v obci Vrančice, pro jejíž území se bude tato změna územního plánu pořizovat. O 

pořízení změny rozhoduje zastupitelstvo obce, které také rozhodne o tom, které návrhy budou do 

změny zařazeny. Návrh na pořízení změny územního plánu musí obsahovat: 

-údaje umožňující identifikaci navrhovatele, včetně uvedení jeho vlastnických práv nebo 

obdobných práv k pozemku nebo stavbě na území obce, 

-údaje o navrhované změně využití ploch na území obce 

-údaje o současném využití ploch dotčených návrhem navrhovatel 

-důvody pro pořízení změny územního plánu, 

  

Zastupitelstvo obce rozhoduje a stanovuje podíl žadatele na celkových nákladech spojených 

se změnou Územního plánu. 

 

 

Očkování psů 

Každý rok v dubnu probíhá očkování psů. Bohužel letos zatím žádnou informaci k očkování 

nemáme. Sledujte tedy vývěsku, kde určitě bude vyvěšen leták s informacemi od pana veterináře, 

který službu nabízí. 

 

 

 

 



 
Přejeme Všem 

veselé a klidné Velikonoce 
a 

bohatou pomlázku. 
---------------------------------------------- 

 

Rachtání  

Tato stará tradice přetrvává ve Vrančicích již opravdu mnoho let., Letos se na tuto tradici opět, 

můžete těšit. Tak tedy výzva pro všechny děti: „Na Zelený čtvrtek, který letos vychází na 6. 4. 

sraz, jako každý rok v 12.00 s rachtačkami.“ I na Velký pátek a Bílou sobotu pak uslyšíme děti jak 

se svými rachtačkami obchází vesnici, aby nahradily „rachtáním“ zvony, které podle křesťanské 

pověsti odlétají do Říma. Bude to v dnešní době moc příjemné a milé když přes veškerý shon, 

spěch a dění ve světě uslyšíme zvuk rachtaček, který připomíná, že jsou tu svátky jara, že jsou 

Velikonoce. 

 

Těšit se můžete na 

-Pálení Čarodějnic – pokud nám bude počasí přát 

-Stavění Máje 

-Posezení u příležitosti dne Matek 

 

Gratulace 

Hezkou písničku jsme v dubnu objednali pro p. L. Vošahlíkovou ze Životic, pana J. Málka a paní 

J. Prokopovou z Vrančic. V květnu jsme na rádiu České Budějovice objednali písničku pro pana 

V. Sobolíka, paní I. Sobolíkovou, pana J. Reinische, pana, paní M. Slámovou z Vrančic a pana 

V. Jonáka ze Životic.  K přání Všeho nejlepšího hodně pohody a zdraví samozřejmě i my.  

(Pozn. Pořad Písničky pro radost se vysílá Po-Ne 11.05-13.00, Český rozhlas České 

Budějovice, naladíte na frekvenci 106,4 MHz z vysílače Kleť.)  

 

Poznámky redakce 
Tento text neprošel jazykovou úpravou. 

 


